

株主各位

広島市中区紙屋町一丁目3番8号

株式会社 広島銀行

取締役頭取 部谷 俊雄

(訂正)「第108期 定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

2019年5月29日付で当行ウェブサイトに掲載し、2019年6月5日付でご送付いたしました当行「第108期 定時株主総会招集ご通知」の記載内容に一部訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所①】

第108期 定時株主総会招集ご通知 14 ページ (訂正箇所は下線で表示)

(4) 営業所等の状況

イ 営業所数の推移

(訂正前)

	当年度末	前年度末
駐在員事務所	3カ所	3カ所
代理店	<u>2カ所</u>	2カ所
店舗外現金自動設備	49,669カ所	48,835カ所

(訂正後)

	当年度末	前年度末
駐在員事務所	3カ所	3カ所
代理店	<u>3カ所</u>	2カ所
店舗外現金自動設備	49,669カ所	48,835カ所

【訂正箇所②】

第 108 期 定時株主総会招集ご通知 15 ページ (訂正箇所は下線で表示)

(4) 営業所等の状況

ハ 銀行代理業者の一覧

(訂正前)

氏名又は名称	主たる営業所又は事務所の所在地	銀行代理業以外の主要業務
ひろぎん証券株式会社	広島県広島市中区立町2番30号	金融商品取引業務

(訂正後)

氏名又は名称	主たる営業所又は事務所の所在地	銀行代理業以外の主要業務
ひろぎん証券株式会社	広島県広島市中区立町2番30号	金融商品取引業務
<u>iBankマーケティング株式会社</u>	<u>福岡県福岡市中央区西中洲6番27号</u>	<u>情報処理・情報通信サービス業</u>

以上